「特定商取引に関する法律に基づく表示」

ショップ名	WATERBOMB JAPAN TOUR 2024
販売業者	株式会社 SHOW K
運営統括責任者	宮澤和弘
所在地	〒110-0014 東京都台東区北上野 2-18-1-702
電話番号	080-8123-5335※電話対応は行っておりません。メディア掲載依頼等を含むすべてのお問い合わせはメールにてお願いいたします。
メールアドレス	contact@showkworld.com
お支払方法	・クレジットカード(VISA/Master/JCB/AMEX)
引き渡し時期	 本公演は電子チケット(QRコード)でのご入場となります。 お支払確認後、QRコードを即時メールにてお届けします。 QRコード確認は、ログイン後「マイページ」内の「イベント」でもご確認できます。 代表者が多数のチケットを予約した際は、予約者本人と同伴者の同時入場が必要となります。別途の入場はできません。 ご本人様以外の受領はできません。

- 入場について ・ 入場前に有効な身分証明書とメールに添付される QR コード 画面を事前に準備してください。
 - 入場はメールで発行される QR コードでのみ入場可能であ り、実物チケットは別途発行いたしません。

会場に入場の際、身分証明書による本人確認手続きが行われ ます。

- 入場の際に入場者用のリストバンドが提供され、これを毀損 した場合、再発行及び入場はできません。
- オンラインリンク内の QR コードスキャンのみ可能で、キャ プチャー画像では入場できません。 公式予約先ではなく、個 人間取引によって発生した問題について、主催者および予約 先は責任を負いません。 公式予約先を通じて安全にチケット を購入してください。
- 本チケットは予約者本人のみ入場者用のリストバンドの受け 取り、入場が可能です。 予約者本人でないか、本人確認が出 来ない場合は入場できません。
- 電子チケット(QR コード)および予約者身分証明書を必ず持参 してください。

いて

- キャンセルにつ・本チケットはキャンセルできません。
 - 購入されたチケットは指定日のみ入場可能なチケットで、曜 日およびチーム変更はできません。
 - 18 歳未満の方がご購入の場合、入場は不可能であり、入場制 限による払い戻しはできません。